



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
ФІЛІЯ «ЦЕНТР БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ
РОБІТ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД»
ВИРОБНИЧИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ХАРКІВСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ»
вул. Євгена Коцька, 7, м. Харків, 61052
тел.: (+380 57) 724-42-64

02.12.2020

№ ХТ9БМЕС-11/768

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Промислове та цивільне будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Українського державного університету залізничного транспорту

Освітня програма розроблена робочою групою Українського державного університету залізничного транспорту із залученням фахівців-роботодавців для підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти у сфері будівництва та цивільної інженерії. Актуальність обумовлена необхідністю втілення нових прогресивних досягнень в сфері проектування, будівництва, реконструкції експлуатації будівель і споруд різного призначення. Особливу увагу приділено утриманню, технічній експлуатації та реконструкції існуючих промислових та цивільних будівель з використанням сучасних методів розрахунку та матеріалів, а також новітніх технологій виконання робіт.

Зміст освітньої програми відповідає потребам галузі й, за відсутності професійних стандартів, узгоджується з Національною рамкою кваліфікацій. Освітні компоненти відображають компетентності, які мають набути здобувачі вищої освіти, як загального так і професійного характеру. Студенти вчаться застосовувати сучасні інформаційні технології і програмні комплекси для проектування окремих конструкцій та будівель в цілому. Вивчають сучасні технології будівництва, реконструкції та капітального ремонту будівель.

Дана освітня програма формує навички в галузі будівництва, проектування та технічної експлуатації промислових та цивільних будівель, інженерних споруд та систем, виготовлення будівельних конструкцій, експлуатації та реконструкції будівельних об'єктів, загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності. Український державний університет залізничного транспорту має потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну й наукову базу, що дозволить досягти запланованих програмних результатів навчання.

Вищезазначене дозволяє рекомендувати освітню програму «Промислове та цивільне будівництво» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Начальник територіального управління



Д.В.Борисенко